

ERRATA AO EDITAL - AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2024

0358

9

Objeto: Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa para aquisição de pneus, câmaras e protetores, para serem usados nos veículos de propriedade das secretarias do município de Balsas-MA.

Considerando os pedidos de impugnações feito pelas empresas AUTOLUK COMÉRCIO DE PNEUMATICOS E PEÇAS LTDA, CNPJ nº. 20.063.556/0001-34 e CPX DISTRIBUIDORA S/A, CNPJ nº. 10.158.356/0001-01, em face do PE 21/2024, especificamente no que diz respeito ao período de entrega dos produtos;

Considerando a resposta emitida pelo Setor de Compras, com relação aos pedidos de impugnações em questão, através da Comunicação Interna – CI nº 115/2024, a qual concordou com a prorrogação do prazo de entrega dos produtos;

Considerando à necessidade de ajustar o texto do instrumento convocatório, a fim de ajusta-lo;

A Secretaria Municipal de Licitação e Contratos, **comunica a alteração no instrumento convocatório do Pregão Eletrônico Nº 21/2024.**

Nestes termos:

ONDE SE LÊ NO EDITAL:

A entrega dos produtos será feita de forma PARCELADA, bem como o prazo de entrega, será de até **10 (dez) dias**, após recebimento da ordem de fornecimento

LEIA-SE:

A entrega dos produtos será feita de forma PARCELADA, bem como o prazo de entrega, será de até **20 (vinte) dias**, após recebimento da ordem de fornecimento

Intimem-se. Publique-se.

Balsas/MA, 05 de setembro de 2024.

N

Diogo Rossi Lima Nogueira

Secretário de Licitações e Contratos - CPL Balsas/MA

